

周口市慈善总会众恒公益工作委员会成立



□记者 杨运栋 侯国防 文/图

本报讯 7月30日上午，周口市慈善总会众恒公益工作委员会成立大会在中心城区鲁家大院三楼宴会厅举行(如图)。周口市慈善总会副会长白明宽、周口市慈善总会秘书长朱士民、众恒集团董事长王文涛等80余人出席。

据悉，众恒集团于2013年创立，2014年成立众恒爱心基金，以“每个人每天都要做公益”为信条，相继开展了关爱留守儿童、捐资助学、孝亲敬老、帮扶贫困等100多场公益活动，为贫

困家庭、寒门学子、留守儿童捐赠物资和款项共计200余万元。

周口市慈善总会众恒公益工作委员会的成立，标志着众恒集团的慈善公益事业迈向了新的发展阶段。据了解，众恒公益工作委员会将会对公益创新的突破与发展提出更高的要求，积极做好委员会工作，充分发挥委员会作用，向社会传递更多温暖与正能量。该委员会将充分动员和依靠社会力量，不断总结经验，探索完善运行机制，加强自身建设，引导服务社会，参与扶贫公益，承担社会责任，为促进慈善事业向纵深发展作出应有的贡献。

周口众恒集团董事长王文涛荣获“2019年度公益突出贡献奖”



□记者 杨运栋 文/图

本报讯 7月30日下午，2019周口市年度公益人物颁奖盛典在周口广播电视台奥斯卡影城演播厅隆重举行。众恒集团董事长王文涛荣获“2019年度公益突出贡献奖”，众恒集团荣获“2019年度公益企业”荣誉称号。

据了解，周口年度公益人物评选活动已成功举办4届。

2018年，王文涛曾当选周口市年

度公益人物，此次荣获“2019年度公益突出贡献奖”，更加坚定了他坚持做公益的信念。

作为一家社会民营企业，众恒集团勇担社会责任，积极投身抗疫救灾、乡村振兴、教育助学、扶贫济困等公益活动。

王文涛接受采访时表示，今后，众恒集团将继续秉承“不忘初心、甘于奉献”的公司精神，在公益事业的道路 上，铁肩担道义，不负众望，砥砺前行。

李艳华：做一名靠谱的销售顾问



□记者 乔乔 文/图

结婚后，李艳华就放弃了以前的工作，选择做一位家庭主妇。但这期间，她觉得自己好像跟社会脱节了。她认为，女性的个人价值不应只在于对家庭的奉献，每一个女人都应该有一份自己的事业，无论这份工作怎么样，都是个人价值的一种体现。

带着这种心态，她于2018年3月应聘到周口乐汇别克4S店。值得庆幸的是，周口乐汇别克4S店是一个有爱的大家庭，李艳华的每一位同事都很专业也很热心。通过努力，她获得了优秀员工、销售冠军等荣誉称号。

李艳华告诉记者，她每天要打约80个电话。她会根据客户的时间来安排回访，有的客户白天不方便接电话，她就等到晚上再打。对于处于观望阶段的客户，她就用自己的专业知识来引导客户。“意向客户不能跟得太紧，太紧了会给客户一种压迫感，要张弛有度”。

谈及如何对待客户，李艳华说，用积极平和的心态对待客户，像朋友一样让客户相信自己，也就是对客户真诚一些。要做一名靠谱的销售顾问，就要后续为客户提供一些帮助，而不是一锤子买卖，卖了车就不管不顾。

李艳华说，她会设定一个目标，今后就朝着设定的目标前进。此外，她还会认真工作，给家人带来更好的生活。

宏光MINI EV上市发布会成功举行



□记者 刘超玲 乔乔 文/图

本报讯 8月1日下午，宏光MINI EV上市发布会在周口红星美凯龙成功举行。据了解，宏光MINI EV是五菱品牌旗下首款4座新能源车。该车共有3个版本，官方指导价分别为2.88万元、3.28万元和3.88万元。

即日起，市民登陆五菱宝骏天猫旗舰店、京东旗舰店、菱菱邦商城等官方指定线上渠道订购新车，即可享3年免费保养、3年免费道路救援、18期

零利贷或超低首付、菱菱邦金牌合伙人权益。

宏光MINI EV是一款能够全方位满足用户出行代步多样化需求的产品，为讲究实用、注重安全及经济便捷的用户群体提供了物超所值的出行代步新选择。该车采用笼式高强钢车身骨架设计，整个车身高强度钢比例达到57%以上。宏光MINI EV运用“机械空间最小化、乘坐空间最大化”的设计理念，打造出宽敞舒适的乘坐环境，堪称小车营造大空间的典范。